

Brno, 10. května 2017

Vlakem na festival Divadelní svět Brno

Od 12. do 17. května se sjedou do moravské metropole divadelní soubory z různých koutů světa, aby na prknech desítky divadel předvedly to nejlepší ze své tvorby. Na 8. ročník mezinárodního festivalu Divadelní svět Brno se mohou diváci svézt vlakem Českých drah za polovinu jízdného se slevou VLAK+. Diváci festivalu se mohou těšit na špičkovou činohru, velkolepý balet i na představení pro rodiny s dětmi. Každoročně přivádí festival to nejlepší, co se urodilo na tuzemských i zahraničních scénách.

Díky spolupráci s Českými drahami v rámci akce VLAK+ Divadelní svět Brno mohou mimobrněnský diváci cestovat na festival levněji. Při nákupu zpáteční jízdenky do Brna získají slevu 50 %. Stačí, když při cestě zpět předloží vstupenku na některé z představení festivalu (datum konání představení musí být v intervalu mezi prvním a posledním dnem platnosti jízdenky). Sleva platí na cesty do a ze všech železničních stanic začínajících názvem Brno.

Jízdenku VLAK+ Divadelní svět Brno lze zakoupit v kterékoli pokladně Českých drah nebo u průvodčího ve vlaku. Sleva se vztahuje na zpáteční jízdenku s datem nástupu jízdy od 9. do 18. května 2017. Jízdu zpět je třeba uskutečnit nejpozději do 18. května. Slevu ovšem nelze slučovat s jinými nebo uplatnit online.

Jedním z lákadel festivalu může být pozoruhodná inscenace Naivního divadla Liberec s názvem „Čechy leží u moře“, která mimo jiné získala Cenu ERIK, udělovanou nejinspirativnější české loutkové inscenaci sezony, i Cenu Divadelních novin v kategorii Loutkové a výtvarné divadlo. Novinkou letošního ročníku je exkluzivní projekt Divadelního světa Brno s kultovním brněnským Barem, který neexistuje. Tamní barmani vytvořili s dramaturgy jednotlivých divadel speciální „drinkové menu“, které divákům umožní divadlo doslova ochutnat. Až do léta bude možné dát si drinky inspirované např. tragickým Oidipem, hravým Louskáčkem či vášnivou Carmen.

Kompletní program divadelního festivalu naleznete na jeho webových stránkách: www.divadelnisvet.cz

Pozvánka na akci i další zajímavé zážitky na webu Českých drah: www.cd.cz/zazitky.

Mgr. Monika Bezuchová

tisková mluvčí ČD

T: 777 162 436

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. V roce 2015 využilo služeb společnosti téměř 170 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma od roku 2008 do nákupu a modernizace vozidel zhruba 40 miliard korun.